
   1 شناسي جامعه

  به ترتيب كدام حالت را دارند؟» ها هواي كلاس در اثر باز شدن پنجره غييرت«، »ها پاسخ به پرسش ،مطالعه كتاب درسي« -1

  ) پيامد ارادي ـ پيامد غيرارادي2    ) پيامد غيرارادي ـ پيامد غيرارادي1

  ) پيامد ارادي ـ پيامد ارادي4    ) پيامد غيرارادي ـ پيامد ارادي3

  صحيح است؟ گزينهكدام  - 2

  پذير است. دون آگاهي هم انجامكنش به اراده انسان وابسته است و ب) 1

  دهند. را انجام مي ها باتوجه به معناي كنش خود آن انسان) 2

  ناخودآگاه چشم كنش است.هايي مانند ضربان قلب، گردش خون و بسته شدن  فعاليت) 3

  .پيامدهاي غيرارادي كنش انسان احتمالي و قطعي است) 4

  ؟تر است كدام گزينه درباره عبارت زير صحيح - 3

  »دهد. و به درخواستش پاسخ مي شود برد و معلم متوجه كار او مي آموزي با هدف اجازه خواستن دست خود را بالا مي نشدا«

  .كنش به اراده انسان وابسته است) 2  .هركنشي معناي خاص خود را دارد) 1

  .كنش ارادي است و پيامدش احتمالي است) 4  .كنش وابسته به آگاهي آدمي است) 3

  صحيح است؟» راه رفتن و نشستن«و » تفكر و خيال«كنش  درباره كدام گزينه - 4

  ) اجتماعي ـ فردي4  ) فردي ـ اجتماعي3  ) دروني ـ بيروني2  ) بيروني ـ دروني1

  هاست؟ در كدام يك از انواع كنش، آگاهي و اراده كنشگر، ناظر به ديگران و اعمال آن - 5

  ) اجتماعي4  ) بيروني3  ) دروني2  فردي ) 1

  است؟تر  ، كامل و صحيح»كنش اجتماعي«درباره  كدام گزينه - 6

  گيرد. ورت نميد اما تنها در حضور فيزيكي آنان صشو ) با توجه به ديگران انجام مي2  يرد.گ انجام ميها  ) تنها در حضور فيزيكي ديگران و با توجه به آن1

  يگران در آن تأثير زيادي ندارد. ها و اعمال د ) ويژگي4  ) آگاهي و اراده كنشگر ناظر بر خصوصيات روحي اوست.3

  ن هستند، كدام است؟آها، آثار و پيامدهاي  خردترين پديده اجتماعي كه ساير پديده - 7

  ) هنجارها4  ) كنش اجتماعي 3  ها ) عقايد و ارزش2  ) كنش فردي1

  است؟» هنجار اجتماعي«كدام گزينه، تعريف صحيح  - 8

  ذيرش هستند.مطلوب كه مورد توجه و پهاي  ) آن دسته از پديده1

  آورند. وجود مي در ارتباط با يكديگر به ها ) آن را انسان2

  ت كه مورد قبول افراد جامعه است.) شيوه انجام كنش اجتماعي اس3

  كنند. را ايجاد مي هايي و محدوديتها  مستقل شده و فرصت  هايي هستند كه از انسان ) پديده4

  آن، به كدام مورد زير، شبيه است؟ده جهان اجتماعي، از نظر اجزاي مختلف تشكيل دهن - 9

  ) بانك4  ) مسجد3  ) بدن انسان2  ) كتاب1

  است؟ نادرستهاي سطحي جهان اجتماعي،  كدام گزينه درباره لايه -10

  شوند. كنند و دچار تحولات مي مي ) به آساني تغيير2  يابد. ها، جهان اجتماعي تداوم مي ) با حذف آن1

 يد.آ ها، تحول مهمي در جهان اجتماعي پديد نمي ) با حذف و تغيير آن4  اجتماعي دارند.اي بر جهان  ) تاثير تعيين كننده3


